



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO**

EDITAL CPSI Nº 083/2014 – PAVE

ERRATA – GABARITO PRIMEIRA ETAPA

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, modifica o gabarito preliminar da **primeira etapa** do PAVE Edital CPSI Nº 083 de 05/09/2014, conforme segue:

Onde se lê:

Questões	Letras
40	C

Leia-se:

Questões	Letras
40	A

Pelotas, 17 de novembro de 2014.